

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Michaela Srbová

**Vedoucí práce:** MUDr. Magdalena Koťová, Ph.D.

**Název práce:** Spolupráce dentální hygienistky s ortodontistou

**Autor posudku:** MUDr. Magdalena Koťová, Ph.D., Stomatologická klinika 3. LFUK a FNKV Praha, [magdalenakotova@seznam.cz](mailto:magdalenakotova@seznam.cz), 267163283

*vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**Aktuálnost problematiky, originalita práce**

*Téma je aktuální, zajímavý je snaha autorky o přesah problematiky spolupráce dentální hygienistky a ortodontisty do oblasti chyb v profesionální komunikaci dentálního týmu.*

- 1 *V teoretické části autorka shrnuje aspekty styčné problematiky dentální hygieny a ortodoncie a komunikace v profesionálním dentálním týmu. V praktické části pomocí dotazníkového šetření se autorka snaží zjistit nedostatky v komunikaci mezi lékařem a dentální hygienistkou a podmínky vzájemné spolupráce. Výsledky ukazují na nejasnosti v chápání kompetencí ze strany hygienistek, dále na nevyhovující harmonogramy práce, nedostatečné podmínky pro další vzdělávání atd.*

4

- 2 **Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

*V průběhu přípravy práce autorka postupně zvládla samostatné zpracování zvoleného tématu. Práce s textem i zdroji z odborné literatury odpovídají požadavkům kladeným na tento typ práce.*

3

- 3 **Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

*Získané výsledky jsou zpracovány v tabulkách a grafech a dále rozebrány v diskusi. Za určitý nedostatek považují skutečnost, že autorka v závěru neprovedla shrnutí konkrétních zjištění a vyjadřuje se obecně.*

2

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

*Formálně nenacházím zásadní nedostatky. Po jazykové a stylistické stránce práce odpovídá požadavkům. Má 91 stran, z toho 5 stran příloh, 27 grafů, 2 tabulky, 19 obrázků. Je doplněna 32 zdroji odborné literatury.*

4

Body  
celkem

13

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Co autorka považuje za nejčastější nedostatek v komunikaci dentální hygienistky s dalšími členy dentálního týmu?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

V Praze 3.6.2019

Podpis:

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>